

正值高招填报志愿之时,本报推出一组高校最新招生信息——

帮考生答好志愿填报这道题

□本报记者 王秀云

核心提示

正值高招提前批本专科、艺术与体育类本专科等填报志愿之际,为了使考生答好高招第二道题——志愿填报,记者昨日从有关部门获悉招生学校最新信息,供考生填报志愿时参考。

省内

郑州大学

今年,郑州大学在河南省本科计划招生8530人,其中重点本科批次的招生计划为4330人,文科1281人、理科3049人。

据介绍,这几年,郑州大学录取分数线比较稳定,文科一般超一本线15分左右,理科超20分左右。其中,2011年在我省最低录取分数线理科高出一本线23分、文科高出15分。

河南大学

今年,理科超过一本线10分左右,文科超过一本线5分左右,报考河南大学就有希望。

2012年,河南大学继续面向全国30个省、自治区、直辖市进行招生,招生总计划确定为10810人,其中本科计划10510人、专科计划300人。河南大学在省内的本科招生计划达8710人。

今年河大面向河南省开展自主招生试点,招生计划为100人。参加河大自主招生考试且成绩合格的考生,如果高考成绩达到一

本线,报考河大自主招生志愿,就可获得最高20分的优惠加分。

华北水利水电学院

今年,华北水利水电学院的招生规模继续增加,在省内计划招生6623人,其中本科计划4403人。

今年该校地质工程、土木工程等6个专业首次在一本招生,372个招生计划全部投在省内,过一本线的都可报考。二本招生专业,往年超过二本线46分可报考,今年招生计划多、生源少,分数线可能略降。

河南财经政法大学

今年河南财经政法大学省内本科招生计划为5464人。其中,文科2432人、理科3032人。

今年,该校在一本招生专业由4个增加到10个,招生计划也由去年的687人,增加到1516人。

去年,本科一批文科录取分数线高一本线6分,理科高一本线9分,今年由于招生专业和招生计划增加,考生高考成绩只要过一本线就可报考该校。

省外

清华

理科考分超过一本线130分以上报考该校相对保险;文科只招4人,基本只考虑省内前10名,最多扩到前20名。

北大

今年,北大计划在河南招108人,其中校本部80人、北大医学部28人。

复旦

2011年,复旦大学在我省投档线是634分,扩招60%录到631分;理科投档线是670分,扩招60%录到668分。

从复旦大学近几年在河南录取情况来看,文科一般比一本线高60到70分,理科比一本线高85到95分。今年理科640分以上,文科620分以上,可考虑报考。

浙大

理科成绩在640分以上,可以考虑报考浙大。

中国人民大学

文科在省内前250名内有希望,理科在前500名内有希望。

上海交通大学

理科645分以上报考有希望。文科招生计划只有1人。

西安交通大学

理科成绩在630分以上,排名在全省1500~1600名以前较有希望,电气工程、管理工程等优势学科分数可能会在650分左右。文科招4人。

大连理工大学

理科比一本线高50分左右。

华中科技大学

理科600分以上、文科580分以上可以报。

华中师范大学

非师范类专业高一本线30分左右可报,师范类专业会低3~5分。

中国传媒大学

文理科都是高出一本线30~40分有希望,高一本线50分以上报考有把握。

西南政法大学

去年,文科高一本线21分,理科高一本线18分。

哈尔滨医科大学

去年,被录取考生最高分高出一本线45分,最低分高出一本线27分。②5

中招考试圆满落幕 考生微笑步出考场



考完了真高兴 本报记者 张展 摄

本报讯(记者王秀云)6月26日下午,中招考试圆满落幕。全市考点井然有序,考试安全、平稳顺利,没有突发事件发生,实现了平安考试的目标。

中招考试前,各职能部门明确责任,抓好落实,对考试工作进行考前总部署。考试期间,全市各考点继

续配备使用金属探测器、手机信号屏蔽仪等,使整个考试公平、公正和透明,确保了全市中招考试的顺利进行。

招生人员提醒考生,在休闲时,不妨对照一下试卷分析,给自己打个分数,给自己定个位,以良好的精神面貌迎接金秋新一轮学习。②5

市一中今年高招一本进线821人 应届生一本进线率高达61%

本报讯(通讯员王理博)2012年高考成绩揭晓,市一中一本进线人数高达821人,占全市一本进线人数的五分之一;一本进线人数比去年增加177人,占全市增加总数318人的56%;应届生一本进线率高达61%,本科进线率97%;市理科前10名,该校占3名,市理科640分以上49人,该校占17人;市文科600分以上56人,该校占21人。该校一本进线人数近年来连年大幅递增,2009年比2008年增加54人,2010年比2009年增加147人,2011年比2010年增加198人。

本届毕业生是该校新班子2008年到任后招收的首届毕业生,之所以取得如此辉煌的成绩,是该校领导班子创新管理机制,激发活力,理顺

体制,创新机制的结果。其间,该校还建立健全校务委员会领导下的年级主任负责制,下移管理重心,实行扁平化管理,初步建立以年级主任为核心的年级管理团队。针对各年级教学工作,该校建立科学的质量标准和有效的考评办法,强力推行集体备课,抓好课堂教学的先导环节。

该校在改进高三复习教学策略,落实过程管理中,把对高三学生的励志工作放在较为重要的地位,从上届高三学生毕业到高考200天倒计时、高考100天倒计时,学校和各班组织了声势浩大的励志活动。师长的嘱托,家长的期盼,同窗的鼓励,竞争对手的激发,保证了学生在整个高三始终动力不竭,充满激情。②5